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   6 травня у смт. Єланець пройшов фестиваль молодіжної книги “Бібліодрайв” під
девізом “Слово+Слово=Книга”. Організатори фестивалю — Миколаївська обласна
бібліотека для юнацтва та Єланецька  центральна районна бібліотека, за підтримки
управління культури, національностей та релігій Миколаївської ОДА, сектору культури
Єланецької райдержадміністрації.

      

   
   Дійство відбувалося на центральній селищній площі біля районної бібліотеки, тому
учасниками фестивалю стала не тільки учнівська молодь, а й всі мешканці Єланцю.
   
   З вітальним словом до присутніх звернувся голова Єланецької районної державної
адміністрації Василь Васильович Богданцев. Фестиваль відкрили завідуюча сектором
культури Єланецької РДА Тетяна Олексіївна Савельєва, директор Миколаївської
обласної бібліотеки для юнацтва Наталія Вікторівна Ткаченко та директор Єланецької
ЦБС Вікторія Анатоліївна Слободніченко.
   
   Молодь Єланеччини, гуляючи Літературним бульваром, зустрілася із зірковим
миколаївським десантом — письменницею Вірою Марущак  та поетесою Наталією Івано
вою .
   
   Методист науково-методичного відділу ОБЮ Наталія Драгуновська провела
літературну вікторину “В світі книг”. Юнаки та дівчата відповідали на запитання й
отримували подарунки за вірну відповідь.
   
   Учасники літературного дефіле “Парад книжкових героїв” демонстрували на подіумі
костюми персонажів улюблених творів. Дуже зацікавила молодь виставка “З
найкращими побажаннями”, на якій були представлені книги з автографами та дарчими
написами авторів.
   
   На Бульварі майстрів премудростям роботи з солоним тістом навчала юнацтво
завідуюча відділом інформаційних технологій та електронних ресурсів ОБЮ Олена
Плакун. Єланецька майстриня Оксана Чернишова вчила всіх бажаючих розписувати
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вінілові платівки. А на майстер-класі бібліотекаря відділу краєзнавства і мистецтв МОБЮ
“Рости коса до пояса” дівчата ставали в чергу, щоб покрасуватися дивовижно гарними
зачісками.
   
   Голова інтелектуального клубу Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку
людини “Україна” Тетяна Макаронова провела інтелектуальні ігри “Брейн-ринг” серед
учнів 9-11 класів Єланецької ЗОШ.
   
   Учасників фестивалю порадували своїми виступами колективи Єланецького районного
будинку культури. До них долучились студенти Коледжу Миколаївського національного
університету імені В. Сухомлинського Тетяна Черненко, Ігор Левкович, Анастасія
Митленко, які презентували єланеччанам свої концертні номери.
   
   На урочистому закритті фестивалю були нагороджені грамотами, подяками та
дипломами його організатори, учасники та кращі читачі Єланецької ЦБС.
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